



当前位置: 首页 >> 川大新闻

“中印城乡发展”国际学术研讨会在校召开

时间: 2012-09-21 15:07 阅读 次 来源: 南亚所 摄影: 郭燕 责编: 廖芹



由四川大学南亚研究所和美国华盛顿大学杰克逊国际关系学院联合主办,四川大学南亚研究所承办的“中印城乡发展”国际学术研讨会(International Conference on “Urban & Rural Development in China and India”),于9月19日至21日在四川大学召开。来自华盛顿大学、芝加哥大学、霍普金斯大学、印尼赫鲁大学、印度公共卫生基金会、印度社会科学研究院、印度社会科学研究所、四川大学华西公共卫生学院、四川大学南亚研究所等大学和研究机构的学者参会,校内师生旁听了会议。

9月20日上午,研讨会在四川大学望江校区行政楼401会议室召开。副校长晏世经教授出席会议并致欢迎辞。晏世经副校长首先代表学校对参会代表表示热烈欢迎,他说,中印同时崛起是当前国际格局的突出特征,中印的发展和比较已成为世界各国广泛瞩目的话题。中印是全球排名前两位的人口大国,城市化进程正加速推进,两国千百万城乡人民的生活将因此而改变。研讨中印两国城乡发展情况对两国、对亚太地区、乃至全世界,都具有极为突出的现实意义和学术价值。

美国华盛顿大学人文学院院长夏皮罗教授随后发表了讲话。他表示,华盛顿大学与四川大学的学术交流与合作历史悠久,成果丰硕,前景广阔。希望借此次会议,深化对中印两个新型大国的认识,同时也为两校国际研究机构特别是南亚研究机构进一步开展深入合作奠定良好基础。

会议分三个专场,围绕中印比较的宏观背景、中印城市化与发展规划、中印农村公共卫生政策、文化交流与中印关系等话题展开了深入探讨,取得了圆满成功。华盛顿大学代表团在会后参观了四川大学南亚所,听取了南亚所相关负责人对南亚所基本情况介绍,并就双方未来合作进行了研讨。

【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】

